
СТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ГУРТОК КАФЕДРИ ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ 

ДЕРЖАВИ І ПРАВА УЖНУ 

 

Студентський науковий гурток кафедри теорії та історії держави і права 

створений з метою реалізація наукового і творчого потенціалу талановитих 

здобувачів освіти та їх залучення до активної науково-дослідної роботи. Гурток є  
творчим об’єднанням, яке створюється з метою якісної підготовки фахівців вищої 

кваліфікації, формування у них первинних систематизованих навичок науково-

дослідної роботи, стимулювання активної творчої праці здобувачів у процесі 
навчання і оволодіння спеціальністю, створення умов для їх творчого зростання.  

На кафедрі теорії та історії держави і права функціонує ряд студентських 

наукових гурток та проблемних груп, наскрізною темою роботи якого є «Еволюція 

правових систем у контексті сучасних глобалізаційних викликів: теоретико-правові 
та історико-правові аспекти» Координує діяльність студентського гуртку завідувач 

кафедри Переш Іван Євгенійович. Науковими керівниками гуртків та проблемних 

груп є науково-педагогічні працівники кафедри, зокрема:  Бадида Андріанна 
Юріївна, Когут Марина Геннадіївна та Туряниця Вікторія Василівна. Це 

обумовлене тим, що на юридичному факультеті здійснюється підготовка фахівців 

за чотирьома спеціальностями: «Право», «Міжнародне право» та «Правоохоронна 

діяльність» та «Електронні системи та телекомунікації у правоохоронній 
діяльності» і здобувачі мають можливість поєднувати навчальну та науково-

дослідницьку роботу у предметній галузі у межах відповідної освітньо-професійної 

програми. 
Основними завданнями студентського наукового гуртка кафедри теорії та 

історії держави і права є: 

1) організація науково-дослідницької діяльності; 

2) створення умов для розкриття наукового та творчого потенціалу членів гуртка; 
3) залучення до участі в наукових конференціях, семінарах, у роботі круглих столів 

та інших науково-дослідницьких і просвітницьких заходах; 

4) створення сприятливих умов для активного залучення здобувачів до наукової 

діяльності; 
5) сприяння розширенню університетського, регіонального, всеукраїнського та 

міжнародного студентського співробітництва у сфері науки та інновацій; 

6) сприяння розвитку здобувачів та формування високих моральних принципів; 
7)  розвиток взаємозв'язків з благодійними фондами, організаціями і об'єднаннями в 

Україні та за її межами; 

8) забезпечення і захист прав та інтересів членів гуртка; 

9) сприяння інноваційній діяльності членів гуртка; 
10) участь у громадському житті університету. 

Участь здобувачів у роботі студентського наукового гуртка кафедри теорії та 

історії держави і права дає можливість залучати їх до розгляду та спроби 
вирішувати сучасні актуальні наукові та практичні проблеми, розширювати їх 

фаховий світогляд, надавати можливість вільно спілкуватись, висловлювати власні 



думки та погляди, а також приймати участь в обговоренні запропонованої 

тематики. 

Тематичні засідання студентського наукового гуртка проводять провідні 
викладачі кафедри, котрі мають досвід викладацької та наукової роботи, а також 

практикуючі юристи. До проведення засідань студентського наукового гуртка 

можуть залучатися працівники судових, правоохоронних та правозахисних органів, 

які діляться практичним досвідом роботи і допомагають окреслити проблемні 
питання, які виникають під час виконання ними професійних обов’язків та 

потребують докладного наукового обґрунтування, пошуку оптимальних шляхів 

вдосконалення сучасного законодавства, що забезпечує високий рівень підготовки 
майбутніх фахівців у галузі права. 

Студентський науковий гурток кафедри теорії та історії держави і права 

запрошує до співпраці всіх зацікавлених здобувачів вищої освіти, які виявлять 

бажання поглибити знання у відповідній предметній галузі, здобути навики 
науково-дослідної роботи та стати членами наукової спільноти юридичного 

факультету ДВНЗ «УжНУ». 

Порядок вступу до гуртка: підставою для зарахування здобувача вищої 
освіти в гурток є заява на ім’я завідувача кафедри теорії та історії держави і права. 

Заява розглядається на засіданні наукового гуртка та затверджується на засіданні 

кафедри теорії та історії держави і права. 

Керівник наукового гуртка: Переш Іван Євгенійович. 
Наукові керівники гуртка:  Бадида Андріанна Юріївна; 

Когут Марина Геннадіївна; 

Туряниця Вікторія Василівна. 
Староста наукового гуртка: Шандор Тетяна-Кароліна Федорівна. 


